11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.03.2006 17:11:15

dopmupoBaHnus 3akmoueHust Bpaua: 20.03.2006 23:15:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15984/answer/15985




YBaxkaemas CsetrnaHa! Cutyauus cepbe3Hasi, BAPTyajlbHO TIOMOYb HeIb3s. BaM Hamo oOpaThes K
YPOJIOTY 10 MeCTy KUTEJIbCTBA [JI PEeLIeHus BOIpoca O JajbHeulleld TakTuke. Ha HaleM caiite

pa3meleHna basa [JaHHBIX ypo1oroB, Bel MoxkeTe HauTy yposiora B BallleM peruose, KOTOpHY Bac
IIPOKOHCYJIbTUPYET 110 JaHHOMY BOIIPoCy. MoxeTe npu 00pallleHuy COClIaThCs Ha MHPOPMAIHUIO C
Haiero caita UroWeb.ru. C yBaxxeHueM.



